



**РЕАКЦИОННЫЕ  
ТРУБЫ**

**Адрес:** 445045, РФ, Самарская область  
г. Тольятти, Поволжское шоссе 32  
**Тел.:** 8(8482) 60-14-95, 8(8482) 69-24-69  
**E-mail:** reaction@corpo.toaz.ru

№ 152 - РТ от 16. 04. 2018г.

### **Информационное письмо**

От лица ООО «Реакционные трубы» г.Тольятти, являющегося одним из крупнейших предприятий Российской Федерации по производству оборудования для химических, нефтехимических, нефтеперерабатывающих, а также металлургических предприятий, свидетельствую Вам свое почтение и обращаюсь с нижеследующим.

Основным видом деятельности компании является производство центробежнолитых труб парового риформинга, радиантных змеевиков в сборе, горячих выходных коллекторов, фитингов и арматуры, работающих в интервале температур от плюс 750<sup>0</sup>С до плюс 1100<sup>0</sup>С и рабочих давлениях до 5,0 н/м<sup>2</sup>.

Технология изготовления заготовок центробежнолитым способом из углеродистых, лигированных и жаропрочных сталей, позволяет изготовить, в соответствии с требованиями заказчиков, следующие изделия:

- корпуса реторт шахтных печей;
- литые заготовки для паропроводов высокого давления;
- печные ролики термических и нагревательных печей;
- стабилизаторы газовых горелок.

Данная продукция находит широкое применение в установках по производству синтез-газа, в частности в печах каталитического риформинга метана (производство аммиака, метанола, водорода, азота), в крекинг печах этилена, в печах пиролиза производства ГСМ, а также в металлургической промышленности (печные ролики и пр.)

За последние 6 лет, компания ООО «Реакционные трубы», как основной поставщик реакционного оборудования, принимала участие в программе модернизации пяти установок каталитического риформинга производств аммиака (оригинал проекта Foster Wheeler, ГИАП/ТЕС) и двух установок производства метанола (оригинал проекта Wisconsin Centrifugal) ПАО «Тольяттиазот».

Данная программа включала в себя комплекс работ, от разработки рабочего проекта поставляемого реакционного оборудования и изоляционных материалов печи первичного риформинга, их производства, до поставки на площадку заказчика.

По итогам реализации данной программы продукция ООО «Реакционные трубы» получила положительные рекомендации со стороны заказчика, в том числе, как показала практика применения - продукция не уступающая, по качественным показателям, аналогам иностранных производителей, таких как Schmidt+Clemens (Германия), Kubota (Япония), Manoir (Франция).

В настоящий момент, компания ООО «Реакционные трубы» ставит перед собой цель продвижения собственной продукции и предоставляемых услуг на рынок РФ и зарубежных стран.

С уважением,

Директор  
ООО «Реакционные трубы»

О.З.Исмайлова